
 

 

OTVARANJE PAVILJONA 

Govor, prof.dr Svetlana Perovic, dekanka 

 

Poštovane kolege, uvaženi gosti,  

Raduje činjenica što sam danas u prilici da vam se obratim iz ovog novog javnog otvorenog prostora, koji je produkt 

kreativnog rada studenata treće godine Arhitektonskog fakulteta, u sklopu redovnih nastavnih aktivnosti. Reputacija i 

snaga škole se najbolje ogleda upravo kroz rezultate koje ostvaruju naši studenti.  

Timovi studenata su kroz istraživački, kreativan proces, predlagali različita rješenja  zadatog paviljona za interakciju, 

multifunkcionalnog karaktera,  različitog vizuelno-estetskog jezika. Nakon anonimnog anketnog glasanja studenata i 

stručnog žirija u sastavu: prof.dr Svetislav Popovic, prof.dr Biljana Ščepanović,prof.dr Milena Stavrić,  Ivica 

Todorovic, Irena Rajkovic i Vladimir Fatić , u konkurenciji od 16 predloga, ovo rješenje je izabrano za dalju razradu i 

realizaciju.  

Dakle, naši studenti  Anđela Bubanja, Marija Lazović, Jana Dragaš i Jovo Čeprnić, u okviru nastavnog predmeta 

Urbanističko projektovanje,  pod mentorstvom moje malenkosti (prof.dr Svetlana Perovic), prof.dr Milene Stavrić sa 

TU u Grazu, kao  i saradnica Sladjane Lazarević, Sanje Savić i Nevene Mašanović, zaslužni su što smo dobili novi 

javni prostor za interakciju u kampusu UCG,  humanih dimenzija, te će ova neaktivna , prazna površina početi da živi. 

Vjerujemo da će se na ovom, javnom mjestu, namijenjem svakom posjetiocu, rađati neka nova poznanstva, 

interakcije, pokretati nove ideje i akcije. 

Projektovani paviljon ima mogućnost multipliciranja, odnosno trougaoni strukturni element koji je u osnovi koncepta, 

se umnožava i u zavisnosti od broja multiplikovanih geometrijskih elemenata, moguće je stvarati strukture u prostoru 

različite veličine i forme.  

Zahvaljujući podršci Glavnog grada kroz projekat MICRO 020, i društva Zelenilo, neposredno okruženje paviljona ce 

biti uskoro i parterno uređeno.  

Želim da zahvalim na finansijskoj podršci Ministarstvu ekologije prostornog planiranja i urbanizma,  Glavnom gradu, 

Studiju K, UNDP-u, izvođaču radova ANNI Engineering, Rektoratu UCG. 

Posebnu zahvalnost dugujem prof.dr Mileni Stavrić iz Austrije, koja je tokom čitavog semestra, svakog četvrtka u 

online interakciji učestvovala u ulozi mentorke na ovom zadatku, bez ikakve nadoknade.  

I konačno, najlješe hvala studentima, mi smo tu da podržimo vaše ideje i težnje. 

Prije nego što pozovem uvaženog rektora UCG, prof.dr Vladimira Božovića da otvori paviljon, zamolicu studente-

autore da dodju do nas, da im uručimo priznanje i da nam se obrate. 

 

 

 


